Приложение № 1

к приказу № 17 от 02.02.2015 г.
ПОЛОЖЕНИЕ О КОНКУРСЕ

«Методическая копилка учителя»
для учителей физической культуры и ОБЖ
1. Цели и задачи конкурса:

- поиск педагогических идей по обновлению и совершенствованию содержания и построения современного учебного занятия; 

- стимулирование профессионального роста педагогов, их методического мастерства, потребности в инновационной деятельности;

- раскрытие творческого потенциала учителей;

- выявление и поощрение наиболее активных и одаренных педагогов;

- активизация обмена педагогическим опытом среди учителей;

- внедрение и распространение методик, использующих новые информационно-коммуникационные технологии в учебном процессе;

- содействие повышению уровня профессиональной компетентности учителей физической культуры и учителей  ОБЖ.
2. Организация и проведение конкурса:

Организатором Конкурса является муниципальное казённое учреждение «Организационно-методический центр учреждений образования Балаковского муниципального района Саратовской области» (МКУ ОМЦ).

 Для проведения Конкурса создается оргкомитет, который формирует и утверждает состав жюри. Списочный состав оргкомитета и жюри Конкурса утверждается приказом МКУ ОМЦ. Жюри оценивает творческие методические разработки, выявляет победителей и призеров.
Конкурс проводится в три этапа:

I этап - В оргкомитет муниципального конкурса до 13.03.2015 г. по адресу: 
- г. Балаково, ул. Факел Социализма, 9б, МКУ ОМЦ, кабинет № 18 (Глушко О.В.);

- г. Балаково, ул. Комсомольская, 31, МАОУ СОШ № 7, кабинет № 333 (Власова Е.А);
- г. Балаково, ул. 30 лет Победы, 41а, спортивный зал (Кравчук Т.М.).

направляются на бумажном носителе следующие документы:

-заявка (форма прилагается);

-конкурсные материалы.

II этап – экспертиза работ, подведение итогов с 14.03. -  20.03.2015 г.

III этап – награждение по итогам конкурса 27.03.2015 г.

3. Участники конкурса:

В конкурсе могут принять участие учителя физической культуры и ОБЖ общеобразовательных учреждений г. Балаково и Балаковского района.
4. Основные направления конкурса:
- нетрадиционные формы проведения урока;

- применение мультимедийных средств обучения, интерактивной доски на уроках;

- использование технических средств обучения, дидактического и раздаточного материалов.
Конкурс проводится по четырём номинациям:

I номинация:

«Мой урок физической культуры» (методическая разработка урока).

II номинация:

 «Мое внеклассное мероприятие по физической культуре» (методическая разработка внеклассного мероприятия).

III номинация:

«Мой урок по основам безопасности жизнедеятельности» (методическая разработка урока).

IV номинация:

 «Мое внеклассное мероприятие по основам безопасности жизнедеятельности» (методическая разработка внеклассного мероприятия).

5. Требования к конкурсным работам:

На Конкурс принимаются индивидуальные работы. Методическая разработка должна быть авторской.
Для набора текста, формул и таблиц необходимо использовать редактор Microsoft Word для Windows.

Параметры полей на странице:

- верхнее, нижнее - 20 мм;

- левое - 30 мм;

- правое - 20 мм.

Шрифт: Times New Roman, размер шрифта 14.

Интервал междустрочный: одинарный.

Текстовый материал, содержащий методическую разработку проведения  урока (внеклассного мероприятия).
Образец оформления:

1. Титульный лист.
2. Содержание материала.
3. Аннотация к уроку.
4. План урока:

- Тема урока.
- Класс.
- Цели урока.
- Тип урока.
- Структура урока.
- Материально-техническое оснащение урока.
- Ход урока.
5. Список используемой литературы.
6. Методические рекомендации.
7. Приложения к уроку.
Материалы предоставляются в пластиковой папке, в которую в файлах  вкладываются заявка, текстовый сопровождающий материал, диск.

Материалы, предоставленные с нарушением правил оформления, неполной комплектацией, к рассмотрению не принимаются.

Критерии оценивания работ:

1. соответствие поставленных задач содержанию урока (внеурочного мероприятия);

2. доступность материала для усвоения;

3. содержание учебного материала;

4. межпредметная связь;

5. выбор наиболее рациональных методов обучения;

6. использование различных форм контроля;

7. использование мультимедийных средств, дидактических и наглядных материалов;

8. завершенность урока (занятий), достижение целей. 
Заявка участника муниципального конкурса «Методическая копилка учителя»

1. Фамилия, имя, отчество автора

(полностью)

2.  Место работы (полное название школы, в которой работает учитель)

3. Должность

4. Преподаваемый предмет

5. Педагогический стаж работы

6. Название работы, подаваемой наконкурс

7. Средства связи с участником
8. Даю разрешение на размещение представленных на Конкурс видеоматериалов на сайтах организаторов.

9. Подпись участника конкурса.

6. Подведение итогов Конкурса:

По итогам Конкурса определяются победители (I место) и призеры (II-III места) в каждой отдельной номинации по наибольшей сумме набранных баллов.

Победители и призеры награждаются дипломами I-ой, II-ой и III-ей степени.

Конкурсанты, получившие положительную рецензию в ходе экспертизы, получат сертификат участника Конкурса. 

Итоги конкурса публикуются на сайте МКУ ОМЦ г. Балаково. 
